
Żeglarstwo

Poziom trudności: Średni

1. bryza dzienna wieje?

A - od morza

B - od lądu

2. Oznaką pogorszenia pogody jest?

A - dym idący do góry

B - efekt &quot;hallo&quot; wokół księżyca

C - złota barwa nieba po zachodzie słońca

D - mała liczba gwiazd i jasne niebo

3. do pomiaru prędkości wiatru służy:

A - higrometr

B - barometr

C - termometr

D - anenometr

4. W przypadku wywrotki jachtu niezatapialnego pierwszą czynnoącia jest?

A - wzywanie pomocy

B - położenie koła ratunkowego pod top masztu

C - policzenie załogi

D - założenie pasów ratunkowych

5. prawą stronę szlaku żeglownego określa:

A - zielony storzek

B - zielony walec

C - czerwony storzek

D - czerwony walec

6. naturalną przeszkodą na rzece jest?

A - jaz
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B - ławica

C - śluza

7. do ilu metrów długości kadłuba można prowadzić jachty żaglowe nie posiadając patentu

żeglarza?

A - do 7,5m

B - do 5m

C - do 10m

D - wcale nie mogą prawadzić jachtó żaglowych

8. trzy krótkie sygnały oznaczają?

A - zatrzymajcie natychmiast wasz statek

B - moje maszyny pracują wstecz

C - człowiek za burtą

9. to kurs jachtu, podczas którego wiatr wieje z kierunków zawartych miedzy trawersem

jachtu, a linią wyznaczoną przez kąt graniczny

A - półwiatr

B - fordewind

C - bajdewind

D - baksztad

10. jak zwiększyć nawietrzność jachtu?

A - zrzucić grota

B - zrzucić foka

C - przegłębić rufę

D - podnieść miecz

11. podczas odpadania żagle:

A - wybieramy

B - zrzucamy

C - luzujemy
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Żeglarstwo

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. C

5. D

6. B

7. A

8. B

9. C

10. B

11. C
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